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učenje o digitalni modi 

Uvodni projektni 
sestanek 

Projekt je namenjen 
tudi vam, sledite nam. 

Sposobnosti ljudi, da so 
podjetni, upravljajo kompleksne 
informacije, razmišljajo 
samostojno in ustvarjalno, 
uporabljajo digitalne vire, 
učinkovito komunicirajo in so 
prožni, so danes pomembnejše 
kot kadarkoli prej. 
 

Projektni partnerji so se sestali 
na uvodnem projektnem 
sestanku 25. februarja 2022 na 
daljavo.  
Na srečanju so imeli 
partnertnerji možnost izmenjave 
idej o zagotavljanju kakovosti in 
komuniciranju tekom izvedbe 
projekta.  

Z željo po sodelovanju in 
spremljanju projektnih aktivnosti 
in rezultatov ostajamo v vaši 
bližini z deljenjem informacij o 
projektu na spletni strani, 
Facebooku in LinkedInu. 
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Projekt Digital Fashion: Inovativno mednarodno sodelovalno spletno 

učenje o digitalni modi  
 

Sposobnosti ljudi, da so podjetni, upravljajo kompleksne informacije, razmišljajo 
samostojno in ustvarjalno, uporabljajo digitalne vire, učinkovito komunicirajo in so 
prožni, so danes pomembnejše kot kadarkoli prej. 
Projekt DigitalFashion sofinancira program Evropske komisije ERASMUS+ v okviru 
strateškega partnerstva za visoko šolstvo. Projekt se je začel izvajati februarja 2022 in 
se zaključi januarja 2025. 
Eden od glavnih ciljev partnerstva je razvoj novih metod usposabljanja s področja 
digitalizacije, ki študentom in strokovnjakom omogočajo hitro obvladovanje ključnih 
tehnologij za načrtovanje in proizvodnjo prilagojenih izdelkov v virtualnem okolju. 
V 36 mesecih bodo v okviru partnerstva razvite naslednje aktivnosti: 
Metodologija: Razvoj nove metodologije kot skupne podlage za mednarodno 
sodelovalno spletno učenje na področju digitalne mode. 
Knjižnica znanja: Razvoj treh zbirk podatkov (knjižnice znanja):  tekstilni materiali, 
barve in stili oblačil ter dve bazi znanja o modi, ki bodo integrirane v platformo. 
Platforma: Razvoj podporne platforme, ki bo študentom in učiteljem modnega 
oblikovanja omogočila, da na interaktiven način skupaj oblikujejo oblačilo za določeno 
stranko. Posebne zahteve naročnika oblačila bodo prav tako sporočene preko platforme 
in upoštevane pri končnem dizajnu oblačila. 
Spletni modul: Razvoj novega skupnega spletnega modula o digitalni modi z novimi 
metodami usposabljanja in ocenjevanja modnega sooblikovanja na podlagi platforme 
za 3D vizualizacijo oblačil. 
Usposabljanje: Usposabljanje ciljne skupine z implementacijo novega skupnega 
spletnega modula o digitalni modi. 
Testiranje: Testiranje in implementacija tehnološke platforme za modno oblikovanje. 
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Rezultati projekta: 
R1. Nova metodologija kot skupna osnova za sodelovalno spletno mednarodno učenje 
na področju digitalne mode. 
R2. Knjižnica znanja (tri zbirke podatkov) za virtualno modno oblikovanje in 
tehnologijo. 
R3. Platforma za usposabljanje na področju modnega oblikovanja personaliziranega 3D 
virtualnega pomerjanja oblačil. 
R4. Učni načrti za mednarodno sodelovalno spletno učenje na področju digitalne mode. 
 
Koordinator projekta je Institutul National de Cercetare-Dezvoltare Pentru Textile Si 
Pielarie iz Romunije. Partnerji projekta: 
Ecole Nationale Superieure Arts Industries Textiles – Francija 
Hogeschool Gent - Belgija 
Univerza v Mariboru - Slovenija 
Centro Tecnológico das Indústrias Têxtil e do Vestuario de Portugal - Portugalska 
Universitatea Tehnica Gheorghe Asachi Din Iasi - Romunija 
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Uvodni projektni sestanek  

 
Projektni partnerji so se sestali na uvodnem projektnem sestanku 25. februarja 2022 
na daljavo.  
Na srečanju so imeli partnertnerji možnost izmenjave idej o zagotavljanju kakovosti in 
komuniciranju tekom izvedbe projekta. Ob tem so načrtovali projektne aktivnosti in še 
dodatno spoznali delo in aktivnosti članov projektnega konzorcija.  
Eden od sklepov sestanka je, da se konzorcij sestane vsakih šest mesecev z namenom 
pregleda izvedenih nalog in rezultatov projketa ter načrtuje nadaljnje aktivnosti glede 
na potrebe in fazo izvajanja projekta. Dodatno bodo projektni partnerji delili in 
usklajevali mnenja za spremljanje tekočih aktivnosti na spletnih srečanjih. 

 

  



 

 

 

 

  

 This project has been funded with support from the 
European Commission. This publication reflects the 
views only of the author, and the Commission cannot 
be held responsible for any use which may be made of 

the information contained therein.  Project Nº 2021-
1-RO01-KA220-HED-000031150  

 

 
Projekt je namenjen tudi vam, sledite nam. 

 
Z željo po sodelovanju in spremljanju projektnih aktivnosti in rezultatov ostajamo v vaši 
bližini z deljenjem informacij o projektu na spletni strani, Facebooku in LinkedInu. 
 
http://digitalfashionproject.eu/ 
 
https://www.facebook.com/digitalfashionproject 
 
https://www.linkedin.com/company/digital-fashion-project/ 
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